

大家好，今天小编来为大家解答东莞矫正牙齿的费用是多少这个问题，东莞矫正牙齿的费用是多少钱很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [球面自锁牙套多少钱？](#)
2. [东莞OBrace球面托槽矫正价格如何？](#)
3. [东莞整牙哪个医院好](#)
4. [最让你震惊的一宗杀人案件是什么？](#)
5. [东莞长安医院戴牙套要多少钱](#)

球面自锁牙套多少钱？

牙齿矫正的费用跟牙齿复杂程度、矫治器的选择、正畸医生的技术和经验以及所在城市消费水平有关。球面自锁牙套费用20000-25000，我在东莞做的球面自锁托槽，费用是2万2，性价比非常好，不磨嘴，戴了5个多月牙套，没有口腔溃疡，托槽也没有掉过，美观度上感觉跟半隐形陶瓷托槽差不多，圆墩墩的球面托槽很小巧很可爱。

东莞OBrace球面托槽矫正价格如何？

OBrace球面自锁托槽，是一款以“球面为主”的自锁托槽，是广州欧欧医疗研发的。与传统的方形托槽相比，球面托槽是方形托槽的技术升级，具有不磨嘴易清洁等优点，价格在2-3万之间，具体还与你选择的医生和你牙齿的复杂程度有关。建议选择正规的医疗机构以及正畸经验丰富的医生。

东莞整牙哪个医院好

1.东莞国贸口腔

位于东莞市东城街道火炼树鸿福东路1号国贸城L2层L2018、L2019号商铺的国贸口腔，在东莞是一家比较出名且比较有特色的口腔机构，有资质注册的外籍医生，做种植牙和牙齿矫正的经验和技术都比较丰富娴熟。

2.东莞好百年口腔

位于东莞市东城区东城街道岗贝社区东城路283号世博广场H区左栋四楼的好百年口腔，在东莞地区有不止一家的门诊机构，规模比较大，医生团队实力强，擅长做疑难项目，有专门的疑难项目处理中心，像是疑难牙齿拔除、高难度牙齿矫正和种

植都可以做。

最让你震惊的一宗杀人案件是什么？

让我最震惊的一宗杀人案，是轰动全国的白宝山案，白宝山有着《坑长》的称号，让人闻风丧胆！他杀人之前会挖好坑，用来埋尸！也是1997年中国十大案件之首

白宝山在法庭上说：我想过了，法律这样判我，我服刑出来就去杀人，杀死那些受法律保护的人。如果法律判我20年，我出来杀成年人如果法律判我无期（徒刑），减刑后我出来年纪大了，没能力杀成年人了，我此时就杀孩子，到幼儿园去杀，能杀多少杀多少，直到杀不动为止……（简直就是恶魔）

白宝山是石景山区第一电碳厂的一名装卸工，在工厂期间他不爱说话，没有给人留下什么印象。厂里民兵搞训练，激发了白宝山对枪支的爱好，甚至为此苦练一年的枪技

白宝山23结婚，一年后有了一对龙凤胎。家庭贫困对白宝山产生了很大的负面影响，加上他内向的性格和阴暗心理，他开始了第一次犯罪，盗窃！

开始白宝山只是小偷小摸，慢慢胆子越来越大，发展到结伙入户盗窃。83年白宝山因盗窃罪被判了四年徒刑，在服刑期间被人揭发出另一件事，又因抢劫罪被加判了有期徒刑这也成为了白宝山产生报复社会心理的根源

出狱后的白宝山也遇上很多麻烦，住房是最直接的问题。原本的两间平房被大弟、弟媳和他们的女儿住着。前妻带着双胞胎改嫁，白宝山只能跟着年老的母亲居住

原本白宝山打算做点小买卖，首先就要解决户口问题。他到派出所，见户籍工作的片警，白宝山拿出释放证和有关材料。片警看后淡淡的地说户口马上办可办不了，起码要等半年

白宝山便反驳，我有释放证为什么还要再等半年？片警则说：你要是这样讲话，那就只有再等两年。此事让白宝山受到了很大的刺激，之后他一遍遍地跑派出所，开证明，填表格。结果被一次次地向后推延，他的户口问题始终都没有解决

白宝山出狱时曾为自己设计了两条路，一是改头换面重新做人，二是报复社会！他认为第一条路已经被堵死，只能选择第二条剑走偏锋！他想到要抢到武器，第一件事就是要打死那个户籍的片警

不久之后白宝山常常以锻炼为幌子，在一些有枪支的驻地周围潜伏观察，来选择目

标。96年3月的一个晚上，白宝山溜进电厂，当时值勤哨兵因身体不适蹲在地上。白宝山意识到自己的机会来了，马上从地上抄起一根粗铁棍，打向哨兵。待哨兵昏了之后，白宝山迅速抢走了一把步枪

白宝山冷静下来细想杀掉那个片警，他户口也得不到解决，反而还会暴露了自己，五六式步枪大，不好隐藏。他便在附近的山上挖了个洞，把步枪埋了起来。长枪携带不方便，白宝山打算利用长枪再抢短枪。

4月7日晚上他又袭击了装甲兵司令部留守处，开枪打伤了哨兵，但此时哨兵挂着的只是一个空枪套。4月8日深夜，白宝山雇了一辆面包车，企图转移枪支继续作案！驶到石景山附近的一个十字路口，突然遇上了警方的巡逻车。他见势不妙，跳车逃跑，并连开九枪，打伤了三名巡警

白宝山停止了在石景山再次作案，但他并没放弃抢到短枪。白宝山经过八一射击场，偶然发现这里的哨兵佩带着短枪。4月22日凌晨他再次动手，打死了八一射击场哨兵，抢走了手枪

之后认识了四川来北京做小生意的已婚女子谢某，两人发展成情人关系，并且同居！谢某也成为了白宝山的帮手

96年8月两人回到谢某的四川老家，找人买枪，失望而归。9月白宝山与谢某一同到徐水取走枪支及全部子弹，又将另一把五六式步枪重新埋葬

96年12月德胜门烟市，白宝山枪杀了一名女摊主，抢得现金65170元。并开枪开伤了街上的3名行人男子，后逃窜至附近一个垃圾场，把钱、枪、抢来的包分别掩埋在垃圾场的几个角落。随后若无其事的带谢某去取钱与枪

1983年到1996年，白宝山共作案8起，杀5人，伤9人。之后流窜到新疆作案

春节后白宝山与谢某前往新疆，来到石河子市找到原来的狱友，随后盗窃犯吴子明也开始跟随白宝山作案

97年6月白宝山与吴子明来到奎屯市，目的是要抢劫军用枪支。晚上10点，两人摸入军基地。还没来得及抢枪便被人发现。两人连忙逃跑，放弃继续作案。在徒步返回石河子的路上遇到了警察的盘查，白宝山掏出枪打了一枪，然后与吴子明逃跑，此事件中无人员伤亡。两人在荒无人烟的大戈壁中连续步行了20多个小时后，乘坐班车返回石河子市的住地

7月白宝山与吴子明，来到曾经服刑的新安监狱附近的141团场军械库。撬门进入

无人看守的空库房，没有发现武器，此事件中两人击毙库房看门的两只狗。凌晨白宝山与吴子明连夜返回，途中枪杀了一名走夜路的人。此后两人为抢夺摩托车，枪杀一名农民，埋在附近的土丘中

8月凌晨，白宝山与吴子明闯入警长姜某的宿舍，枪杀姜某及治安员时某，拿走姜某的五四手枪，迅速驾摩托车离开。两人向着新的作案地出发

8月14日，两人到乌鲁木齐边疆宾馆踩点，并在附近预先挖好埋枪埋钱的土坑，地点是新疆大学校园内。当晚两人返回石河子

8月18日，两人携带武器再次来到边疆宾馆，当天已经接近收市，两人决定暂时不动手，把枪藏到新疆大学内的坑中，住进附近的铁路医院招待所

8月19日早晨，两人在边疆宾馆入口处抢劫现金人民币约140万元，打死7人，伤5人。将抢来的钱与作案时穿的衣服、枪埋藏好。又回到石河子，之后吴子明经常催促与白宝山分钱，这也让白宝山动了杀掉吴子明的心思

8月22日，两人冒险到了乌鲁木齐，从掩埋地取出一把手枪。白宝山提出取钱后直接回北京

8月23日，白宝山提出离开新疆前到天池玩儿一趟。让吴子明产生了怀疑，以防万一，吴子明偷偷将白宝山与其谢某的住址，写下来交给了弟弟吴子兵

8月26日，在天池大锅底白宝山枪杀了吴子明，又用铁锤猛砸其头部，然后将其焚尸。

8月27日，白宝山与谢某从天池回到乌鲁木齐

8月28日清晨，白宝山与谢某来到新疆大学将钱挖出。将140万现金藏入事先买的两件军用马甲中，两人一人穿一件，乘火车离开了乌鲁木齐

8月31日，两人到达北京。白宝山给谢某11万，并同意谢某拿钱回四川老家探亲。白宝山则给母亲1万元钱，说是在新疆做生意赚的。母亲分文未动，在白宝山被抓之后原封不动地交给了警察

9月2日，谢某乘飞机离开北京飞往老家四川，白宝山送走谢某就有些后悔。白宝山早就有除掉谢某的心思，因为谢某知道的太多，成了隐患！甚至已经挖好了尸坑。终究生了怜悯之心，没有对谢某下手

9月5日，新疆的警方根据各种线索已排查到了白宝山。随后请求北京方面的刑警给予帮助，刑警大队和派出所民警一行4人来到白宝山母亲家，对开门的白宝山说户口批了下来，要其一起到派出所办手续

白宝山的第一反应是4名警方上门没有这么简单，应该是被谢某出卖了，马上决定拼个你死我活！冷静地警察说去里屋拿件衣服，其实是想进屋拿枪，但母亲突然走出来，问其发生了什么事，白宝山才放弃了抵抗的念头，他不想在母亲面前开枪杀人

白宝山跟着警察离开，几天之后谢某也在四川落网！白宝山罪恶滔天，难逃一死！谢某也因包庇罪被判有期徒刑12年

1998年4月一声枪响，结束了白宝山罪恶的一生！这样的人对于社会来说就是一个定时炸弹，是毒瘤！那些死在他枪口下无辜的人，终究可以瞑目了！

以上配图来自网络、侵权立删

东莞长安医院戴牙套要多少钱

你好,矫正牙齿戴牙套的具体费用根据牙套类型不同价钱也不同,会有很大的差别.戴牙套疗程是比较长的.一般最少也要一年半左右.疗程长的需要三年以上.东莞戴牙套矫正具体费用大概在7000（金属）---30000（进口隐形牙套）左右.其它地区的收费低的可能也在3000以上.希望可以帮到你，祝牙齿健康！

好了，关于东莞矫正牙齿的费用是多少和东莞矫正牙齿的费用是多少钱的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！